

事務連絡  
平成26年12月26日

関係団体 御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

標記について、別添のとおり地方厚生（支）局医療課、都道府県民生主管部（局）国民健康保険主管課（部）及び都道府県後期高齢者医療主管部（局）後期高齢者医療主管課（部）あて連絡したのでお知らせします。

事務連絡  
平成26年12月26日

地方厚生（支）局医療課  
都道府県民生主管部（局）  
国民健康保険主管課（部）  
都道府県後期高齢者医療主管部（局）  
後期高齢者医療主管課（部）

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成26年10月31日付保医発1031第5号及び平成26年11月28日付保医発1128第2号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成26年10月31日付 保医発1031第5号

保険適用開始年月日:平成26年11月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
14	21700BZY00042000 キャプシュアーFIX NOVUSリード キャプシュアーFIX NOVUSリード 日本メドトロニック株式会社	製品コード		0613994264138 0885074778303

平成26年11月28日付 保医発1128第2号

保険適用開始年月日:平成26年12月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・決定機能区分 ・製造業者	項目	誤	正
3	20700BZY01292000 エクリス人工肩関節 059 オプション部品(1)人工股関節用部品①一般オプション部品 バイオジェネシス株式会社	決定機能区分	059 オプション部品(1)人工股関節用部品①一般オプション部品	059 オプション部品(1)人工関節用部品①一般オプション部品

平成26年11月28日付 保医発1128第2号

保険適用開始年月日:平成26年12月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
3		薬事法承認番号 販売名 製品名 製品コード  製造業者 決定機能区分 償還価格		22600BZX00295000 MOMO DLC コロナリースtent MOMO DLC コロナリースtent 456229749501 456229749506 456229749511 456229749502 456229749507 456229749512 456229749503 456229749508 456229749513 456229749504 456229749509 456229749514 456229749505 456229749510 456229749515 株式会社日本ステントテクノロジー 130 心臓手術用カテーテル (3)冠動脈用ステントセット ①一般型 ¥169,000

平成26年11月28日付 保医発1128第2号 保険適用開始年月日:平成26年12月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・決定機能区分 ・製造業者	項目	誤	正
4	22600BZX00437000 VerSys Advocate システム 059 オプション部品(1)人工股関節用部品①一般オプション部品 ジンマー株式会社	決定機能区分	059 オプション部品(1)人工股関節用部品①一般オプション部品	059 オプション部品(1)人工関節用部品①一般オプション部品

平成26年11月28日付 保医発1128第2号 保険適用開始年月日:平成26年12月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
14	22500BZX00485000 トライレムPTAバルーンカテーテル 別表24のとおり センチュリーメディカル株式会社	製造業者	センチュリーメディカル株式会社	センチュリーメディカル株式会社